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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 780

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/11/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Nesta época do ano ficamos admirados com as residências e praças 
que são ornamentadas para as festividades de Natal e Ano Novo. Trata-se de uma 
tradição de muitas famílias, que celebram as festividades da época com lindas 
decorações e muita originalidade, tornando nosso município ainda mais bonito e 
alegre.

Com o objetivo principal de incentivar a população a promover a 
beleza, a magia e outras diversas iniciativas de amor e generosidade que somente o 
espirito natalino desperta, algumas cidades brasileiras realizam junto aos seus 
moradores, sob a coordenação de suas prefeituras municipais, concursos natalinos 
para escolher as casas mais iluminadas e enfeitadas da cidade.

Normalmente as prefeituras conseguem patrocínio integral para fazer a 
premiação, não onerando os cofres públicos municipais em nenhum centavo. 
Cidades bem enfeitadas, que tem esse tipo de planejamento entre suas prioridades, 
têm ainda o advento de atrair moradores de outras cidades, o que acaba 
fomentando ainda mais o comércio, o turismo e a área de serviço internos.

Acho ser esta uma ação muito acertada das cidades que têm esse tipo 
de concurso municipal, pois o Natal é uma data muito especial, recheada de amor e 
esperança, uma ocasião propícia a reunir famílias em torno de ações fraternas. 

Penso que, em reconhecimento a tal empenho, poderíamos ter uma 
ação para premiar tais atitudes em nossa cidade também, através de um programa 
simples que premie as cinco casas com “a mais bela decoração natalina de 
Botucatu”. Além de reunir os munícipes em torno de uma ação divertida, a iniciativa 
impulsionaria o comércio da cidade, fomentando mais ainda as vendas e, com o 
tempo, passaria a ser tradicional e, com certeza, cada vez mais realizada pela nossa 
população.

Com um planejamento rápido e inteligente, nossos competentes 
profissionais das áreas responsáveis de nossa prefeitura, poderiam organizar um 
concurso dessa natureza ainda esse ano, aperfeiçoando-o para os anos seguintes.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Prefeito 
MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário de Governo, FÁBIO 
VIEIRA DE SOUZA LEITE,  à Secretária de Cultura, MARIA CRISTINA CURY 
RAMOS e à Secretária Adjunta de Turismo, ROBERTA SOGAYAR, solicitando, nos 
termos da Lei Orgânica do Município, que considerem a realização de estudos 
conjuntos para que tenhamos uma premiação para as cinco casas que realizarem as 
mais belas decorações natalinas no município de Botucatu, propiciando ainda que 
tal atividade passe a fazer parte do nosso calendário turístico e cultural nos próximos 
anos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de novembro de 2022.

Vereador Autor SILVIO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 28 de novembro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=6V3MZ8C71W2A9XZC, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: 6V3M-Z8C7-1W2A-9XZC
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